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Укажите, какому способу видообразования соответствует каждый из приве-
денных примеров:

Пример
A)  образование подвидов морошки после разделения ареала из-за измене-
ния русла реки
Б)  образование в пределах общего ареала рас клевера ползучего с разными
сроками цветения
B)    появление близкородственных видов зайцев в результате простран-
ственного разделения ареала исходного вида
Г)  образование в пределах общего ареала подвидов ивы козьей на основе
естественно протекающей полиплоидии

Видообразование
1)  симпатрическое
2)  аллопатрическое

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Например: А1Б1В2Г2.


